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1. A soma dos quadrados de trés nimeros consecutivos é 302. Qual é a soma desses nimeros?

2. Um CD tem a forma de um circulo de raio 6cm, mas a capa para CD é quadrada. Qual é o menor
petrimetro possivel desses quadrados?

3. Se no mesmo instante e locais em que uma pessoa de 165cm de altura tem sombra de 210cm, qual
sera a altura de um poste, se sua sombra é 560cm?

4. Considere a regiao limitada por um quadrado de lado 3cm. Essa
regiao ¢ dividida em trés partes A, B e C, conforme ilustra a figura x| A
ao lado. Considerando todas as possibilidades possiveis de fazer
isto, a area da parte B, em cm’, pode ser representada por uma B

func¢ao do primeiro grau. Qual é esta fungao? /
C |x

5. A razao entre a idade de um filho e a de seu pai é 1 para 4. Ha quatro anos, essa razao era 1 para 8.
Qual é a soma das idades deles atualmente?



